RESOLUTION NO. 1240

A RESOLUTION AMENDING RESOLUTION NO. 1238

WHEREAS, the City of Prineville ("City") Resolution No. 1238 designated certain properties to be sold pursuant to the procedure set out in Resolution No. 1238; and

WHEREAS, one of those designated properties was identified as Project No. 6, tax Map and Lot No. 1515-12B Tax Lot 1700 containing approximately 2.03 acres ("Project No. 6 Property");

WHEREAS, the Prineville City Council now desires to market the Project No. 6 Property in a different manner than as set out in Resolution No. 1238;

NOW, THEREFORE, the City of Prineville resolves as follows:

- 1. Resolution No. 1238 is amended to remove the Project No. 6 Property from the properties identified in Resolution No. 1238;
 - 2. In all other respects, Resolution No. 1238 shall remain in full force and effect.

Passed by the City Council this 12⁴¹ day of August, 2014.

Betty J. Roppe, Mayor

G:\WP61\CHRIS\COP\Ordinance\Resolutions\Amend-Res-1238.doc